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Laureátem letošní Ceny České společnosti ekonomické za dlouhodobý přínos k rozvoji českého ekonomického myšlení se stal Randall Filer, profesor ekonomie z americké Hunter College and the Graduate Center, City University of New York. Jeho působení v České republice trvá více než čtvrtstoletí: profesor Filer je od roku 1993 hostujícím profesorem a členem výkonného a dozorčího výboru CERGE-EI, společného pracoviště Univerzity Karlovy a Národohospodářského ústavu Akademie věd ČR. Zároveň je prezidentem CERGE-EI Foundation a oblastním koordinátorem Global Development Network pro střední a východní Evropu, které dlouhodobě a výrazně podporují ekonomické vzdělávání a akademický výzkum v regionu střední a východní Evropy včetně České republiky.
Česká společnost ekonomická uděluje tuto cenu vynikajícím představitelům české ekonomické komunity za dlouhodobý přínos k rozvoji českého ekonomického myšlení. Randall Filer je v pořadí osmým laureátem této ceny. Cena byla udělena za dlouhodobou a všestrannou podporu výuky ekonomie a moderního ekonomického výzkumu v České republice, zvláště za program Teaching Fellows a Global Economic Network.
Aktivity profesora Filera jsou nepřehlédnutelné nejen v Česku, ale v celém středo- a východoevropském  regionu. Týkají se jak programu Global Development Network[footnoteRef:1] (GDN), který poskytuje grantovou podporu především pro mladé vědce, programu Teaching Fellows, který podporuje mladé pedagogy, tak zejména jeho působení v CERGE-EI Foundation[footnoteRef:2], která dlouhodobě poskytuje podporu ekonomickému výzkumu a vzdělávání v ČR. Prezident České společnosti ekonomické (ČSE) Martin Macháček k letošní ceně poznamenal: „Profesor Filer je – po profesoru Kmentovi, který nás bohužel letos navždy opustil, druhým laureátem Ceny působícím ve Spojených státech. Česká ekonomická obec mu musí být velmi vděčná za to, že se počátkem 90. let vydal do Prahy, aby nezištně pomáhal rozvinout moderní ekonomické vzdělávání a výzkum“, zdůvodňuje rozhodnutí komise prezident ČSE Macháček.  [1:  http://www.cerge-ei.cz/gdn]  [2:  http://www.cerge-ei.cz/donors/foundation] 

Profesor Filer získal titul Ph.D. na Princeton University v USA. Stál u zrodu CERGE při Univerzitě Karlově, kde od počátku devadesátých let učil v doktorském programu a kde dosud působí jako hostující profesor při vedení doktorandů. Řada jím vedených doktorandů dnes zastává významná místa v akademickém i neakademickém sektoru v ČR a v zahraničí. Kromě toho byl a je aktivním členem řady dalších komisí, spolků a nadací ve střední a východní Evropě, například International Faculty Board at the International School of Economics in Tbilisi, Georgia (ISET) nebo the Scientific Committee of the Croatian National Bank. Výrazným způsobem se zasloužil o fungování projektu Teaching Fellows, který finančně i jinak podporuje návrat úspěšných absolventů doktorských programů západních univerzit, aby i v Česku akademicky učili na univerzitách. 
Velmi aktivní je stále vědecky. Je nejen spoluautorem celosvětově známé vysokoškolské učebnice Economics of Work and Pay doplněné i díky němu řadou empirických ekonomických příkladů z oblasti střední Evropy, ale také autorem dlouhé řady odborných článků, mnohých vzniklých ve spolupráci s řadou českých spoluautorů. 
Jeho výzkum byl publikován v řadě významných ekonomických časopisů, jako jsou například The American Economic Review, The Journal of Political Economy, The Review of Economics and Statistics, The European Economic Review, The Journal of Development Economics či Economic Development and Cultural Change. Jeho ekonomické komentáře se objevují ve významných médiích jako je například Wall Street Journal, New York Times, BBC, ABC  a Good Morning Saudi Arabia. 
Je Research Fellow řady významných výzkumných institucí jako IZA (Bonn), CESifo (Munich), and the Manhattan Institute (NYC).  Jeho výzkum získal podporu z National Science Foundation, the ACE Program of the European Union, the Alfred P. Sloan Foundation, the Volkswagen Foundation a z the National Endowment for the Arts.
Cena byla profesoru Filerovi slavnostně předána na IX. bienální konferenci ČSE, která se konala 26. listopadu 2016 na Vysoké škole ekonomické v Praze. Cenu slavnostně předal člen představenstva ČSE, doc. Daniel Münich.  Profesor Filer při této příležitosti poznamenal: „Jsem rád, že v aule vidím řadu svých bývalých studentů a spolupracovníků. Všichni přítomní mohou být pyšní na to, že čtvrtstoletí od změny režimu česká ekonomická komunita podle všech měřítek dosahuje stejných vědeckých úspěchů, jako  americké odborné komunity obdobného rozměru.“
Více o ceně na stránkách České společnosti ekonomické (www.cse.cz).
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Poznámka pro editory:
Česká společnost ekonomická (ČSE) je občanským sdružením odborných a dominantně vědecko-výzkumných akademických pracovníků a příznivců oboru ekonomie. Hlavním posláním ČSE je napomáhat rozvoji a popularizaci ekonomie v České republice způsobem, který respektuje a podporuje pluralitu názorů a svébytný vývoj jednotlivých ekonomických směrů.

